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YCTHBIM cCUeT

3amnMcarb OTBETHI B fTYenKax
3IEKTPOHHOM TAO/IHIIbI.

CoOromaTh MpaByIa TEXHUKH
O0e3omacHocTH Ipu padoTte Ha [1K



23+ 47 =
5+ (=11)=
8+ (-6) =



Tema ypoka:

CroxeHue 4yucej C
Pa3HbIMH 3HAKAMH



[EJIb YPOKA:

Hucma orpuliaTenbHbie, HOBbIE IS Bac,

JIvuib coBCeM HeJaBHO M3Y4YUJI Balll KjIaCc.
Cpasy nmonpuOaBU/IIOCh HAM TeIlleph MOPOKU:
M3y4uTh paBUIO CJIOXKEHUSA Ha YPOKe!







- 12 +4=-8
-8 +9 =+1
+1+(-6)=-35



ITPABUJIO CJIOKEHUA YUCEJ]
C PASHBIMHU 3HAKAMMU

YTOOBI CJIOXKUTD IBA YMUCJIA C
pPA3HbIMU 3HAKAMU, HAZO:

1) BBIYECTH 13 OOJIBIIETO MOMY/IS
MEHBIIIUH ;

2) miepe, pe3yabTaTOM MOCTaBUTh
3HAK YMCJIa, MOV KOTOPOIO
OosblIIe.



OrnopHas cxema

2+ @--@-0)

3+ (-20)=-(20-3)=-17
@-e-O-o

20+(-3) =20 -3 =17



OrnopHas cxema

@ :c-@-9

20+3=-20-3)=-17

®-(+-(-®

-3+ 20=20-3 =17




Haurn 3nmauenue cyMmblI

18 + 42 =
-7 +(-11)=
-12+ 8§



CpaBHUTE CyMMY C TI€PBBIM

18 + 42 = 60
7 +(-11)=--18
12+ 8 - 4

1S+ (-7)= 8






3akpenieHue

1. Pemiurs Ne 1061-1063 B mapax,

2. Pemiuts Ne 1066 ( a; 05 1) Ha q0CKe
U B TETPaAsX,

Ne 1066 ( B;a3€55K) CaMOCTOATEILHO.

3. Pemnurs 3agauy Ne 1079 (1)



CamMmocTosiTesnbHasA paboTa

pabdoTa Mo KapToOYKaM



JlomainHee 3aj1aHue:
I11.35, BbIYYUTH NPABUJIO.

Boinmoaauts Nel(081(a-i1), Ne1(084.

TBopueckoe 3ajaHHuE: HAIIUCATH
COYMHEHHUE-CKA3KY PO CJI0KCHHE
YyHCeJl ¢ PAa3HBIMH 3HAKAMU




«boapmon» - 019 MeHs1 6blLJ10 BANCHBIM U
UHMepPeCHbIM...

«YKasaTeJabHBIN» - N0 3MOMY 80NpoOCY A
Nnoay4uUn KOHKpemHyo pekomeHoayuio...

«CpegHuii» - MHe 6bL10 MpydHo...
«be3bIMAHHBIN» - MHE
HYJCHO NOBMOPUMb NPABUAA..
«Mmu3suHen» - 0,19 MeHsA
6b110 HEOOCMAIMOYHO...







